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i. ;/1976,julius 26, h é t f ő

bbd, tizennégyezer fiatal a nyári egyetemi előkészítő táborokban 

l/dg/gk?/zs/ra La

ezekben a napokban nyitották, illetve nyitják meg kapuikat 
a budapesit műszaki egyetem nyári előkészítő táborai, amelye- 
ket a fizikai dolgozók továbbtanulni szándékozó gyermekeinek 
szerveztek0 a bme iCloönbözo táboraiban 660 — a középiskola har­
madik osztályát sikeresen befejezett - diák készül jövő tanul- 
mányalra, a különböző műszaki egyetemek és főiskolák táboraiban 
az idei nyáron több mint 2000 fiatal vesz résztc a legtöbb mü 
szaki tábor augusztusban várja a diákokat, köztük a Legnépesebb, 
a kandó kálmán villamosipari műszaki főiskoláé, amely 250 tanu­
lót készít felo

1976 o julius 26o
% /
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Éiápontosan egy évvel ezelőtt hozott határozatot az orszá- 
gos oktatási tanács a fizikai dolgozók továbbtanulni szándékozó 
gyermekeinek egész éves szervezett felkészítésére„ a múlt év szep­
temberében a felvételi előkészítő bizottságok mintegy 70 ajper 
iii° ősiVo osztályos középiskolást kerestek meg és kiépimt- 
ték velük a folyamatos Levelelző kapcsolatot0 az egyete-a— 
mek,_ főiskolák hallgatói a tanév folyamán tiz Levelet vásottak 
a középiskolásokkal, megoldandó példákat, feladatokat külitek ne- 
kik. a visszaérkezett feladatlapokat szövegesen értékelték és 
instrukciókat, tanácsokat adtak a további felkészüléshez.
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bbo4o nagyértékü műszerek* tudományos mérőeszközök - kölcsönbe 

i/km/be/zs/ra

a tapasztalatok szerint a kutatásoknál ás a fejlesztéseknél 
a műszerek mintegy 15"20 százalékát csak rövid ideig használ- 
jáko egy-egy műszer az átlagos 8-i0 évi teljes elhasználódási 
idő alatt összesen 8-10 hónapig van működésben, tehát kihasz­
náltsága körülbelül 10 százalékos0 ez egyúttal azt is jelenti* 
hogyha ugyanezeket a müszerket egy központi helyen - kölcsönzés 
tormában = hozzáférhetővé teszik, akkor a kihasználtság egy 
nagyságrenddel nagyobb Lesz, napjaink mügzarberuházásl gyakor­
lata azonban sokszor a gazdaságtalan önerlCXásra törekszik, 
hazánkban*tudományo# akadémia műszerügyijét méréstechnikai 
szolgálata foglalkozik egyebek között~mőszerek kölcsönzésével 
méréseK elvégzésével, méréstechnikai feladatok megoldásával 
és különleges filmtechnikai szougáltatásokal. a szolgálat igaz­
gatója, stokum gyula, a műszaki tudományo kandidátusa 
elmondta:

bb„ 1o / tizennégyezer . .= folyt./ra

az idei nyáron első Ízben megszervezett előkészítő táborok 
szerves részei az egész évi felkészítésnek, a felvételi előké­
szítő bizottságok azt az összesen 14 ezer fiatalt hívtok meg a 
táborokba, akik a tíz levél feladatait a legjobban oldották meg 
és ezzel megfelelő felkészültségről tettek tanú bizonyságot.

a tanulók a táborokban egyetemi és főiskolai oktatók irányí­
tásával és diáktanárok közreműködésével készülnek a szeptember­
ben kezdődő újabb egyéves egyetemi, főiskolai előkészítőre, a 
táborokban felmérik tanulmányi, művelődési és szociális

és ennek ismeretében határozzák meg a felvételi­
re felkészítés legkedvezőbb módját, az oktatás várhatóan legha­
tékonyabb formáját. a két hét alatt átismétlik a felvételi tan­
tárgyak középiskolai tananyagát, külön tábori jegyezetek alap­
ján felfrissítik az i. éaii. osztályos tananyag legté- 
^yegesebb részeit, ugyanakkor megismertetik a tanulókkal az 
eg^temi, főiskolai felvételi vizsga követelményeit és azt a szak- 
mát, pályát is,amelyet a fiatal életcéljának választ, délelőt- 
tönként a tanulók kis csoportokban órákonvesznek részt, délutánon­
ként önál Loan c illetve diáktanárok segítségével feladatokat ol­
danak meg. a táborozás végén felmérő dolgozatokat innak, 
bad időt a tábori élet vidám programjai töltik ki.

a hétvégén zártak gödöllőn és keszthe Lyen az agrár előkészí­
tő táborok, a budapesti kertészeti egyetemen a napokban, debre- 
cenben pedig augusztus 8-án nyílnak, az agrár-táborokban

fiatal készül a felvételire, augusztusban nyitja kapu­
it az orvos, és jogi egyetemek, a bölcsészkarok, illetve a tanár­
képzők táborainak többsége./mti/

*L
laa: 1976. juLíus 26.
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- a szolgalat egyik Legfontosabb feladata, a müszerkölcsön- 
zés. eddig 1*639 intézmény, tudományos kutató központ, Labo­
ratórium keresett meg bennjűnket. az összes kölcsönözhető m" 
állomány több mint 80 százaléka van évek óta állandó haszAH 
ban. a Kölcsönzésre szolgáló műszerállomány kihasználtsága 
elmúlt évben 85,7 százalékos. volt. kölcsönműszereink érté- 
ke csaknem 146
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üszer- 
L at—9

a sza- az

forint.

a müszerállomárwévente 10-15 százalékkal fejlődik, 
dén szovjet, ndk, Lengyel, svájci, amerikai és francia gyárt-az idén szovjet, nd

mányu műszerekkel gyarapodótt&műszérpark. eoyebek közöttbe- 
szereztünk egy szovjet gyártmányú memória és mlntavételező 
cilloszkópot, amely nagy frekvenciájú jelek - egészen má­
sodpercenként 1.5 milliárd rezgésig - 
alak megfigyelésére alkalmas. a svájci gyártmányú mikromérleg 
pedig a gramm milliomod részének mérésére is alkalmas, elsősor­
ban az. analitikai kémiában haszonlstják. nagy molekulájú anya­
gok molekulasúlyának meghatározhatását végezhetik egy ugyancsak 
uj műszerrel, amely hathatós segítségei ad a szerves kémiai, 
különösen a műanyagkémlal kutatásokhoz, az uj francia gyárt- 
mányu gázkromatograf a levegőben Lévő gáznemü szennyező anvágok 
koncentrációjának meghatározására képes.

/folyt.köv./
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m
bb.2 = kisfilm az árpád-kori tiszaalpárró l 

vid/kz/rá la 1976. julius 26o

folytatja hagymománymeg örökítő kisfilmjelnek készítését 
a bács kiskun megyei művelődési központ filmstúdiója, az ősi 
mesterségek és más érdekes hagyományok filmre vételét követően 
a megye legrégibb településén, az árpád-kori tiszaalpáron 
forgatta legújabb 20 perces filmjét a stúdió mini stábja, a 
kisfilm a 900 éves település még élő hagyományait 
nek jellegzetességeit, népi fotklórmüvészeiét dokumentálja 
egyebek között az utókor számára./mti/
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folyt./bb. 4. / nagyértékU .

a kutatót!Lmezés egyik alapvető feladata a szemmel nem jól 
kísérhető jelenségek láthatóvá tétele. kutatófilm központunk 
többféle tevékenységgel segíti a tudományos munkát - önálló ku 
tató, oktató, műszaki fejlesztést szolgáló filmeket, fiLmanali- 
ziseket készítünk = egyik értékes berendezésűnk az úgynevezett 
aga thermovision nevű svéd gyártmányú készülék, amellyel miniVsz 
40 és plusz 200 celcius fok közötti hőmérsékletű pontokból 
álló tárgyak képe rögzíthető =

%
Pi

*■£? ír
bo5o / gyarapodik folyto/ra

1
mindezt muzeuális könyv- és irattár egészíti ki, amelyben az 1890 

kiadott szakkönyveket és rendeleteket gyűjtötték, illetve 
gyűjtik össze° a kpm kecskeméti közúti igazgatóságának gondozá­
sában lévő emlékmúzeum ugyanis állandóan gyarapszik0 a megnyitás 
óta alakult ki gépparkja, fa-hóeke, kézi aszfaltkeverő, gőz- 
uzemu úthenger, s több más, rég nem használt közúti munkagép 
került a muzeum udvarába, most ,,úthálózat,, kiépítését terve­
ik? az^ország közúti hálózatának fejlődését a muzeumudvaron ki­
építendő kis útszakaszokkal szemléltetik majd./mti/

1I- a műszerügyi és méréstechnikai szolgálat a jövőben három­
négyszeresére szeretné növelni tevékenységét = mivel az aka­
démiai intézmények szoláltatásai 20-25 százalékát veszik csak 
igénybe feladatait országos jelleggel Látja el = meglévő műszer- 
állományunkat 400-500 millió forintos értékre kívánjuk nö­
velni. a fejlesztő beruházás mintegy 70-80 százalékát a kutatás 
hoz és a fejlesztéshez legjobb segítséget adó kölcsönmüszerek 
számának növelésére, a megmaradó részt pedig a méréstechnikai 
szolgáltatások és a szerviztevékenység javítására kí­
vánjuk fordítanio/mti/

H
bb.6. 5 uj szobabútor fiataloknak

vid/kz/ra La 1976o julius 26.

totyi, tibi, tini, tömi és tilda fantázia nevekkel megszü­
letett a kanizsa bútorgyárban egy uj ifjúsági butorcsalád. az 5 
komplett szobabútor dominó-rendszerű elemekből rakható össze, 
tetszés szerint variálható, ennek a butorcsaládnak bármelyik tag­
ja jól elhelyezhető kisméretű lakásban, a hozzátartozó heve­
rő például becsukható a szekrénysorba, vagy ülőbútorként használ­
ható. az 5 ,,t,, kiskereskedelmi árát is a fiatal házasok zsebe­
ihez méretezték, a butorcsaládot bemutatják az otthon 77, kiál­
lításon, gyártására akkor kerül sor, ha megnyeri a közönség és a 
szakemberek tetszését./mti/

m

i
3SS

bbo 3= vásárcsarnok épül kecskeméten 

vid/kz/ra La 1976. julius 26.

kecskeméten is korszerűsítik a piaci árusítást = megszün­
tették a régi piacteret, s a helyét vasárcsarnok foglalja majd 
el. a már korábban kitelepített piactéren megkezdődött az épít­
kezés. a mintegy 5000 négyzetméter alapterületűre tervezett léte­
sítményben megfelelő arányban kapnak helyet az üzletek és a sza­
bad eladó terek, a korszerű kereskedelmi létesítmény a jövő év 
végefelé készül majd el./mti/ bb.8. herendi porcelánok - külföldi kiállításokon

1976° julius 26.

küLTöLdi kiállításokra készül a herendi porcelángyár. fenn­
állásának 150o évfordulója alkalmából szeptemberben bécsben, ok­
tóberben Zürichben mutatja be hagyományos és uj termékeit, ezt 
követően vándorkiállitst szerveznek az nszk-ban: hamburgban, 
frankfurtban és münsterben állítják ki a világhírű porcelá­
nokat. a kiállítások érdekessége Lesz, hogy a termékeket egy-eqy 
porcelánfestő is elkíséri, aki a helyszínen mutatja be a kézi 
festés herendi módszereit./mti/

vid/ká/ra La
bb.5. gyarapodik a/ország első közúti emlékmúzeuma 

vid/ká/ra La

kiskörösön, bács-kiskun megye legfiatalabb városában, alig 
több mint másfél éve nyitották meg az ország első és egyetlen 
közúti emlékmúzeumát. a különleges muzeum szakgyü jtöményének 
alapját Lévárdy Imre kiskőrösi utmester hagyatéka^ képezi. a 
muzeum a római korig visszamenően szemlélteti aáutépitesi módo­
kat. bemutatja a régi közúti jelzőtáblákat, mérty'és kitűző esz-

1976. julius 26.

0
-:ü

m= O —
közöket, szerszámokat. Láthatók továbbá a hajdani utőri, utbiz- 
tosi ruhák és más kellékek.

/folyt = köv./
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bbo7» / zsíros foLyto/ra

“a fővárosi élelmiszereiLeriőrző és vegyvizsgáló intézet 
a nem meg Telelő termékek miatt több mint 400 esetben figyel 
tetett, illetve tett javaslatot fegyelmi és szabálysértési , 
járás megindítására,, mint pollák lászlóné igazgató mondta, a kö­
vetkező hónapokban fokozottabb ellenőrzéseket tartanak, s ismé- 
LeLjlx11! J?^eresek az év első felében elmarasztalt kereskedelmi és 
vendéglátóipar! helyeket, valamint az érintett üzemeket„/mti/

»bb„7o zsiros a szárazkolbász - száraz a zsíros tészta - élél 
miszerellenőrzesek a fővárosban

i/don/g k/zs/ra las m1976c Julius 26=

#7
az év első felében több mint 2300 alkalommal tartott ellen­

őrzést a fővárosi éleimiszerellenőrző és vegyvizsgáló inté­
zet : a kereskedelmi és vendég látóipari egységekben valamint 
az érdekelt üzemekben összesen 9589 mintát vizsgáltak meg = 
pollák lászlóné igazgató a tapasztalatokról szólva e Lmond t-

í’ifevv'.
bbo9° több mint 1,200 lakás épült az idén győr-sopron megyében 

vid/kz/ra La

jó ütemben halad az idei Lakásépítési program végrehaj 
gyor-sopron megyében, az év elejétől 1235 uj lakás ke zült 

eu a munkát a második félévben tovább gyorsítjáks mert az 
év első felében megfelelő területeket készítettek elő épitések- 
re= és az idén összesen mintegy négyezer Lakás építése fejező- 
Qik be a megyében<, a Legtöbb Lakás a megyeszékhelyen, győrött 
épul0 folytatódik a délnádorvárosi negyedközpont kiépítése 
Sopronban tovább épül a három ezer Lakásos északnyugati város­
rész, mosonmagyaróvárott pedig a városközpont, szép számmal é- 
pulnek Lakások a két kisvárosban 
/mti/

1
-<■

ta: 1976o julius 26,

“ az ellenőrzések során pozitív és negatív megállapításokat 
egyaránt bejegyeztünk a jegyzőkönyvekbe, meggyőződtünk például 
róla, hogy a budapesit baromfifeldolgozó vállalat termékei jő 
minőségűek, a bug#estl húsipari vállalat ii = számú üzemében vi­
szont több volt a kifogásolható termék . nem találtuk megfelelő­
nek például a Lecsó- és a füstölt kolbászt: a száraz kolbász ban 
pedig a zsírtartalom volt nagyobb a megengedettnél, a növény- 
olajipar forgalmazott termékei jók voltak =

fj
9

*Jff*S* 8l

észrevételek többsége a csoma­
golással volt kapcsolatos: a zacskókból és a polietilén tasakok- 
bó1 a cukor kiszóródik, a hűtői par ban a szilvásgombóc és a paraj­
krém minősége volt kifogásolható, javult a nagykőrösi és a budapes­
ti konzervgyár été Ikonzérvének minősége. a tej és a tejtermékek 
jó minősítést kaptak = a pest megyei és a közép-magyar országi pin­
cegazdaság márka üdítő italából a szénsav égy része

az év első felében javult a munkás, a kossuth, a symphonla ci­
garetta minősége: a fecske és a románc jó volt.

a sütőipar még mindig sok ,,su Lyhiányos,, kenyerét készített, 
és a zsíros tésztából gyúrt sütőipari termékekből töb’b esetben 
hiányzott az előirt zsirmennyiség.

- a vendég Látóiparban ellenőrzött 617 mintának 19,1 százaié- 
ami töb, mint 1975 első felében volt. az in­
tőként a kávék minőségét vizsgálták és foko­

zottabb e L Lenrőrzést tartottak a reprezentatív vendéglátóhelye­
ken, valamint a vásárokon, mert a korábbi esztendők tapasz­
talatai szerint ezeken a helyeken mintha több kávét ',,spórolnának 

mint másutt, az ellenőrök nem tévedtek: a vásárokon vizsgált 
kávénak 30,8 százalékát, a reprezentatlv helyeken vizsgált feketé­
nek pedig 37,5 százalékát készitettték az előírtnál kisebb kávé­
adag bó L.

/folyt.köv./

- a cukoriparnak c i mz e 11 Csornán és kapuvárott is.fi 9 9 9 9 9Ü■>]
— o —

■s bbe10, autókra kért kölcsönt 
szabadságvesztés

i/bc/be/zs/ra La

nem fizetett - három és félévi9
23 párolgóit

el 1976o julius 26.9 9

killti ferenc, 36 éves budapesti Lakos büntetéséből szaba­
dulva egy ideig termelőszövetkezeti gépkocsivezetőként dolgozott, 
majd eladóként munkát vállalt egy kiskereskedőnél, ténylegesen 
azonban az illető iparengedélye alapján, s részére havi 2500 
forintot fizetve vásározó kereskedői tevékenységet folytatót, az 
üzlet Lebonyolításához gépkocsira és árura volt szüksége: eh­
hez kölcsönök utján jutott hozzá, kilenc személytől több mint 
100 ezer forintot sikerült kapnia, s többször vásárolt hasz­
nált gépkocsit, a visszafizetést meghatározott időre, illetve 
részletekben vállalta, de kötelezettségeinek nem vagy alig tett 
eleget, a kölcsönadók végül polgári pert indítottak killti ellen, 
s a bíróság kötelezte a felvett összegeik visszafizetésére, de 
még az elrendelt végrehajtás sem vezetelít eredményre.
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folyt o/rabb.10. / autókra

a fővárosi bíróság ki Lit! ferencet - a többi között figyelem­
be véve többszörösen büntetett előéletét - s hogy speciális visz- 
szaeső - három és félévi szabadságvesztésre és három ezer forint 
vagyonelkobzásra Ítélte =/mti/

ísa
bb 11. szövetkezeti kempingbutorok - exportra

1976. julius 26.

kapósak a magyar gyártmányú kempingbutorok a külföldi 
piacokon. az ország két legnagyobb kempingbútorgyártó ipari 
szövetkezetének - a hafém és a fémbútor szövetkezetnek - ,, 
rég zárult, a hungarocoop -pal közösen rendezett termékbe­
mutatója nyomán egyre-másra érkeznek már a jövő évre szó­
ló megrendelések. a kiállításon felsorakoztatott újdonságok 
tetszettek a szinte valamennyi európai országot képviselő 
®s az usa-ből érkezett üzletembereknek, a hungarocoop 
szövetkezeti külkereskedelmi vállalatnál nyilván­
tartott 19 (le évre szóló megrendelések szerint francia- 
országba mintegy 3 millió frank, Jugoszláviába 400 ezer 
dollár, Lengyelországba pedig 700 ezer rubel értékben 
szállítanak majd kempingbutorokat. az egyesült államokból 
»00 ezer dollár értékben direktor-székeket rendeltek, 
mint 1 millió dollárt tesznek ki az angol és csaknem 
9üu ezer dollárt a kanadai cégek megrendelései.

i/oL/be/sl/pg La
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I
a tetszetős kivitelű, korszerűen formatervezett oyárt- 

is keresettek, belföldi ellátásra a triál
a kempingcikkekből, a 

a szövetkezetek évente 
adnak majd át a bel-

3

60 millió forint értékben rendelt _ 
terv az, hogy az elkövetkező időben _ 
100 millió forint értékű kempingbutort 
kereskedelemnek./mti/

-?

■

||
|bb 12. korszerűbb csőgyártó technológiák 

i/sz/s/sl/pg La

„ a következő években jelentős mértékben fejlesztik a
a különböző csőgyártó technológiákat, az elő- 

zetes_ elmérések szerint különösen a hosszvarratu csövekből

s|||5SS“SS«r.
pedig 55 százalékra emelkedik a teljes csőtermelésen belül, 
/folyt. kov. /
07*40/pg

1976. julius 26.
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.folyt/pgbb 12. /korszerűbb csőgyártó

1 lenleg a csőgyártási technológiák egyrásze korszerűtlen, 
a cse éli csőgyárban például hat varratnálküli csógyártósor 
közül négyet fokozatosan Le fognak állítani, ugyanakkor a fej­
lesztési programoknak megfelelően korszerüsitesi beruházások­
ra is sor kerül a gyárban, ezek eLő készítő munkái,már meg­
kezdődtek, a varratná Lkü Li csőterme lését biztositó sorokon 
az átalakításokat 1978-ban kezdik meg. rövidesen elkeszul-

u j csepeli csőgyár tervei is egy ukrán tervező vállalat-nek az 
nál.

r| modernizálják a spiráL-varratu csőgyártást is, amely az 
elmúlt években a dunai vasműben honosodott meg. a jelenleg is

de már tervezik tovább- 
minderre 600 milllió

O
üzemelő három gépsor ugyan korszeru, 
fej lesztésaket^kapacitásuk bővítését. 
forintot fordítanak a tervidőszakban, a meglévő berendezéseket 
egy u j csarnokbÉ/telepi tik át, s a fejlesztések révén a jelenlegi 
évi 56 ezer tónkról 80 ezer tonnára bővül a termelés ezekből

ugyancsak a dunai vasműben u j h ossz varratu 
csőgyár felépítését is tervezik, ez azonban várhatóan csak 
a következő ötéves tervidőszakban realizálódik.

a termékekből.
5á

nagy eltérések mutatkoznak a hidegenvont csőgyártásban, 
pelen 1930-ban és 1970-ben gyártott berendezésekkel egyaránt 
dolgoznak, az u j gépek termelékenyek, magas műszaki szinvo- 
naluak, a régi típusok lecserélése azonban sürgető feladat, igy 
ezekre rövidesen tervet dolgoznak ki.

fejlesztik a salgótarjáni kohászati üzemeket is, ahol 
6-8 ezer tonna éveként! teljesítményű gyárat Létesítenek 
vékonyfalú, precíziós hegesztett csövek előállítására, az itt 
készülő csöveket a kempingbutorok és hűtőgépek gyártásánál 
használják majd fel./mti/
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/vabb 1 j>„ uj gombaölőszer 

vid/ká/pg II
M

1976. julius 26.

sf-101-es jelzéssel uj gombaó‘l<5szert kísérleteztek ki a 
sajóbáoonyi észak-magyarországi vegyiművekben, a most befe­
jezett kísérletek szerint az uj szer hasonló tulajdonságokat 
mutat, mint az importból származó termékek.

az uj gombaölőszer előállításához mintegy 40 000 000 
forintos költséggel bővítik a gyár intermedier üzemét, az 
uj termékből a jövő évben sajóbábonyban már több mint 
háromszáz tonnát áulitanak elk./mti/

S.v

14
- v-

0
fi

bb 14. korszerű állattenyésztő telep épül a turkevei 
vörös csillag tsz-ben

vid/kz/pg La 1976. julius 26.

a három tsz egyesüléséből kialakult turkevei vörös csil­
lag tsz, Szolnok megye egyik legnagyobb közös gazdasága, 
elsők között csatlakozott az országos tejprogramhoz és nagy- 
arányu fejlesztési munkába kezdett, hetvenöt millió forint 
beruházással agrokomplex-rendszerü tehenészeti telepet épít. 
a kivitelezői munka négy év alatt fejeződik be, s erre az időszak- 
ra a tsz saját erőből megteremti a telep benépesítésének a felté­
teleit is. a Létesítmény szomszédságában épül a gazdaság uj 
takarmánykeverő és Lucernaszáritó üzeme, a telepen olyan 
tartási és takarmányozási technológiát alkalmaznak, hogy a tehe- 
nenkéntl évi tejhozam meghaladja a háromezer litert./mti/

í V
y:r.m -I

bb 15. takarmánysilőkat szállítanak tatabányáról 
jetunióba

vid/ká/pg La

műanyag takarmánysilók szállítását kezdte meg a szovjet­
unióba a tatabányai delta ipari szövetkezet, eddig Lenoyelországba, 
Csehszlovákiába és bulgáriába szállított a tatabányai"üzem, 
a szovjetunió első Ízben rendelt ezekből a mezőgazdasági 
berendezésekből=

/folyt, köv./
08.00/pg
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bb 15. /takarmánysi lókat. ..folyt/pg

ííieeíeíWEIII:vezető, a benne tárolt terményt jól óvja a hidegtől es a túl 
zott felmelegedéstől is. a viszonylag kis súlyú 
silók szállítása, szerelése kevés munkaerőt igényel.

-
h
,r

a tatabányai üzem az idén 160 darab - mintegy hétmillió 
forint értékű - silót küld a szovjetunióba, már a jövő év 
első negyedévére is kaptak megrendelést a szovjet partnertől 
80 siló gyártására./mti/

V
:v

i.

bb 16. megérkezett tatabányára a szovjet szénkutató expedí­
ció első csoportja - rövidesen megkezdik a fúrásokat mány 
térségében

vid/ká/pg La

mint ismeretes nemrégiben magyar-szovjet államközi egyez­
ményt Írtak alá a dunántúli gyűjtőerőmü és a fűtőanyagot 
szállító u j mélyművelésű szénbányák felépítésére, az egyezmény 
értelmében a szovjetunió szállítja a Legfőbb berendezéseket 
mind az erőműhöz, mind
ad a beruházáshoz, hogy mielőbb elkészüljenek az u j létesít­
mények.

3
1976. julius 26.

a

*9Ö

-a a bányákhoz, s egyéb segítséget is9

a bicske térségében felépítésre kerülő nagy teljesítményű 
hőerőmű kiszolgálására többek között a tatabányával szomszé­
dos nagyegyházi és mányi medencében nyitnak u j bányákat, 
e bányák szénvagyonának kutatásához is segítséget nyújt 
a szovjetunió, a napokban megérkezett tatabányára a szovjet 
szénkutató expedíció első 50 fős csoportja, s rövidesen 
újabbak követik őket. már felállították az első 
csak a szovjetunióból érkezett - f urótor_nyokat, s ezekkel 
a nagy teljesítményű berendezésekkel kezdik meg rövidesen a szov­
jet szakemberek a mányi medence ásványvagyonának részletes 
kutatását.
/folyt. köv./
08.20/p g
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bb 16./ megérkezett...folyt/pg

két éven belül 40 000 méter fúrással hatolnak a mélybe. a_z 
aknák nyitásához szükséges adatokat, a széntelepek vastagságát, 
minőségét, pontos elhelyezkedését állapítják meg. a szénva­
gy on részletes kutatásával egyidejűleg felderítik a bauxit­
vagyon t is. korábbi kutatások ugyanis arra utalnak, hogy a szén 
telepek alatt művelésre alkalmas és nagy mennyiségű bauxit 
is rejtőzik.

a szovjet expedícióval egyidejűleg az országos kutató- 
ésjf uróvál la lat kirendeltségének szakemberei is dolgoznak a 
mányi medencében./mti/

o —

bb 17= tanácsi kölcsönalap vas megyében a beruházásokhoz

1976. julius 26.

tanácsi beruházások hatékonyabb és gyorsabb megvalósítása 
érdekében kölcsönalapot hoz Létre a vas megyei tanács 
végrehajtó bizottsága, forrása az otp-nél tartósan, legalább 
egy évre a tanácsok fejleszési alapjából Lekötött betét.

a kölcsönt igénybe vehetik a helyi tanácsok fejlesztési 
alapjában előirányzott kommunális, egészségügyi és kultu­
rális beruházásckra,|vagy gyorsításra.

a hitelkérelmeknél előnyt élveznek azok a tanácsok,amelyek 
tartós alap képzésével maguk is hozzájárultak az alaphoz, 
megkülönböztetett módon bírálják el az olyan beruházásokhoz 
igényelt kölcsönöket, amelyek fedezetének túlnyomó részét 
a tanácsok saját forrásból vagy koordinációból biztosítják.

v* s ná C S
a kölcsön engedélyekoréséről a megyei''; végrehaj­

tó bizottsága dönt, gondos mérlegelés után. ugyancsak e testület 
állapítja meg a visszafizetés idejét, 
tendő kamat mértékét./mti/

vid/ká/pg La
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évi összegét és a fize-

— 13“

ide elsődlegesen a 2c százalékos kötelező tarta­
lék fedezetére, továbbá a folyamatban lévő beru- 
házások befejezésére,

08.30/pg
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bb 19. közlekedési úttörők tábora nyílt vépen 

vid/pg ke
1

1
i

1976. julius 26.

, négyszáz budapesti és ötven vas megyei gyermek részvéte­
lével közlekedési úttörőtábor nyílt a vépi mezőgazdasági 
gépészeti szakmunkásképző és unkástovábbképző intézetben.
^ + + hétig ismerkednek itt a p j tás ok az u j kressz e l. egy- 
uttal felkészülnek arra, hogy ősztől diáktársaikat oktassák 
t közlekedési ismeretekre, a szabályok gyakorlati alkal­
mazására. a közlekedési úttörő rajok foglalkozásain kerülnek 
majd sorra e témák.

1

:
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*33
a táborban koz Ikedési szakemberek,pedagógusok, 

tisztek, uttörővezetők tartanak előadásokat.

a gyerekek szabadidejükben kirándulnak, kerékpár túrán 
vesznek reszt, megtekintik a megye nevezetességeit./mti/

rendőr-

&:mi
mbb 20. olvasó-tábor a balatonnál
1

li

vid/pg ká 1976. julius 26.

, , " +x^Z Somogy megyei bizottságának balatonienyvesi vezető-
képzo táborában hétfőn olvasótábor nyílt, ezen 80 általános 
iskolai felsotagozatos tanuló és ugyancsak nyolcvan ipari 
tanuló vesz részt, a sorrendben immár negyedik táboro­
zás julius végéig tart./mti/

bb 21. töltik az u j gabonasilót 

vld/ká/pg 11976. julius 26.

a somogy megyei gabonafeIvásár ló és feldolgozó válla­
lat marcaliban száz millió forintos beruházással 2 ezer 
vagonos gabonasilót épi ttetetf. az u j létesítmény f eltöltése 
megkezdődött, uj gabonával három fokozatban 
töltik meg az elsőben hatszáz vagon terménnyel terhelik, 
/mti/

i-15- a09.50/pg

08.55/pg
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bb 18. uj kórházi pavilont adtak át - megyei egészségügyi 
bázist építenek ki tatabányán

vid/ká/pg la

harmincmillió forintos költséggel épített belgyógyászati 
kórházi pavilont adtak át rendeltetésének tatabányán. a 
114 ágyas uj létesítményben berendeztek egy 12 ágyas, 
úgynevezett őrzőrészleget is. itt az ismert legkorszerűbb 
műszereket szerelték fel. az automatikus berendezések a 
szív Legkisebb rendellenességét is azonnal jelzik, és 
sikerrel avatkozhatnak be az orvosok a klinikai halál ese­
tében is,

ugyancsak most készült el a megyei kórház központi steri­
lizációja. teljes hatásfokkal csirátalanitanak itt műszert, 
textíliát, stb. a jól felszerelt sterilizátor az összes 
tatabányai egészségügyi intézmény ellátására képes.

e két uj létesítmény átadását megelőzően más egészségügyi 
intézményekkel is gyarapodott az elmúlt hónapokban tatabánya, 
tizenkét-munkahelyes orvosi szakrendelő intézetet és 110 
ágyas ideggyógyászati pavilont építettek, teltették a kór­
ház orr-fül- és gégészeti osztályát„ hamarosan elkészülnek 
a kórház gyermekosztályának uj helyiségei és a szövettani 
vizsgálatokra alkalmas uj laboratórium, még az idén megnyit­
ják az újjáépített síkvölgyi szanatóriumot, ahol 90 ágy áll 
majd a szociális gondozottak rendelkezésére.

mindezek az uj létesítmények részel a megyei uj egészség- 
ügyi bázisnak, amit a következő években építenek ki a bányász- 
városban ./mti/

1976. julius 26.
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Ebb 24. megkezdődtek a savaria játékok helyszíni próbái 

vid/pg ká

hétfőn megkezdődtek a savaria játékok helyszíni próbái szom­
bathelyen, az isis szentélyben, a 800 személyes nyári színházzá 
alakított kétezeréves andk szentélyben az augusztus 6-án és 
8-án felcsendülő varázsfuvola és az augusztus 14-15-16-i 
parasztbecsület és bajazzók előadására készülnek.

a hivatásos művészek mellett szombathelyi és kőszegi 
amatőrök Lépnek fel az operaesteken, a kórus számokat a szom­
bathelyi erkel és a máv haladás kórus szólaltatja meg, a ba­
lettbetétek szombathelyi és kőszegi fiatalok produkciói lesz­
nek. ők kezdték me^g a helyszíni próbák sorozatát.

elkészültek a disz Letek is. a varázsfuvola korábbi díszle­
tein -amelyek az antik szentély természetadta keretére 
épülnek -alig változtattak, az először felhangzó másik két opera 
disz Letel zörgő jános tervei alapján kész ültek, s szintén az 
iseumi hangulatra alapozottak.

a maradandó zenei élményt nyújtó előadások iránt nagy az 
érdeklődés, a varázstuvolára már eLkeltek a jegyek, s már 
csak korlátozott számban kaphatók a másik három operaestre.

az idén is gondoltak a szervezők a könnyűzene kedvelőire, 
számukra augusz-Ojtjs 10-án a bolgár Lili ivanova együttese 
ad koncertet az iseumban./mti/

kapujábanbb 22. uj idegenforgalmi kirendeltség a^z őrség 

vid/pg ke

az őrség
kirendeltség nyílt hétfőn. a 8-as főút mentén, jól meg­
közelíthető helyen áll a turisták rendelkezésére, a szép 
rába menti nagyközség és a határában kezdődő őrség vendégei 
vehetik igénybe szolgáltatásait.

az országnak ezt a Legnyugatibb, sajátos arculatú 
táját nemrég kapcsolták be az idegenforgalmi hálózat­
ba, hamar népszerűvé vált elsősorban természeti értékei 
miatt, a fenyvesekben gazdag, dombos vidéken még szin­
te érintetlen a természet, csend, nyugalom, jő levegő vár­
ja az ide látogatókat. a vidék másik varázsa egyedi település­
szerkezete, a falvak dombokra épült házcsoportokból - szerek­
ből - állnak, hires a fazekassága, kosárfonása is,

a fizető vendég szolgálat szobái szép parasztházakban 
vehetők igénybe,/mti/

? ?
1976. julius 26.1976. julius 26. 'í

8kapujában körmenden uj idegenforgalmi 09 9 9 *
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bb 23. külföldön élő magyar fiatalok ismerkedése a magyar 
folklórral

vid/pg ká

a magyar világszövetsége rendezésében hétfőtől külföldön 
élő magyar származású fiatalok ismerkednek vas megyében a 
magyar folklórral. a 22 vendégnek a szombathely melletti 
vép község endrődy kastélyban működő szakmunkásképző intézete 
ad otthont egy hétig. itt találkoznak naponta a szombat- 
helyi ungaresca táncegyüttes szakvezetőivel és táncosaival. 
/mti/

1976. julius 26.

bb 25. a felhasználható : 16 órától

a győri müvésztelep alkotóinak kamarakiállitása 

vid/pg ká
“ o ”

-16— 1976. julius 26.

10.40/pg bezárta kapuit a 8. győri müvésztelep. 
program ünnepélyes befejezéseként hétfőn kamarakiállitás nyilt 
a tanítóképző főiskolán azokból a munkákból, amelyeket győrött 
készítettek az alkotók, az idén 44 festő, szobrász és ipar­
művész dolgozott a rába-parti városban, bejárták a 
barokk belváros zegzugos utcáit, vázlatokat készítettekig 
város jellegzetes épületeiről, romantikus folyópartjalról. 
az idén alkalmuk nyilt a művészeknek arra, hogy megismerjék 
a dinamikusan fejlődő ipari város Legnagyobb ipari létesít­
ményeit, a házgyárat és a rába magyar vagon- és gépgyárat, 
a gyárak területén készült Legsikerültebb alkotásaikat meg­
vásárolja a rába gyár és a városi tanács.
/folyt. köv./
10.50/pg

a három hetes
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vbb 28. /szanált cipőipari...folyt/pg

a felszámolt szövetkezet üzemét a teljes munkás létszámmal 
együtt a martfűi tisza cipőgyár vette át és a debreceni, 
kunszentmártoni után a harmadik külső gyáregységét alakítot­
ta ki a vársban. az elavult gyártási rendszert megszüntették 
u j alapokra helyezték a termelést azzal, hogy a korszerűt Len 
termelő berendezések egy részét újakkal cserélték ki. az 
átállás kezdeti nehézségei ellenére a gyáregység a múlt 
évi és idei első félévi termelési programját teljesítette, 
a több száz volt szövetkezeti dolgozó is beilleszkedett a 
Nagyüzemi munkarendszerbe és ma már lényegesen jobb munka- 
körülmények között, hatékonyabban dolgozik.

a cipőgyár az ötödik ötéves tervidőszakban további 
fejlesztést irányozott elő a termelés bővítéséhez jó adott­
ságokkal rendelkező mezőtúri gyáregységben, a régi tüzőkört 
korszerű ,,varion,, rendszerű körökkel cserélik fel, a ci­
pők alját Összeszerelő szalagot nagy szériás műhellyé fej­
lesztik. az ^tszerelt u j szalagot modern gépekkel Látják el, 
s műszakonként 1800-2000 cipőalj elkészítésére teszi alkal­
massá. a szabászati részleg kapacitását is bővítik, a 
gyáregység az idén már 300 ezer lábbelit gyárt, a tervidő- 
szak végére pedig az évi termelés eléri a félmillió 
párat, cipőfelsőrész bői is több mint kétszeresére emelik 
a termelést: évente 300 ezer pár lábbeli felsőrész hagy­
ja el az ü zemet./mti/

abb 25./ a győri

a kamarakiáilitáson mintegy 70 munkát mutattak be, köztük 
monotipiákat, akvarelleket, olajképeket és fémdomboritásokat. 
/mti/

folyt/pg

§
abb 26. felhasználható: 20 - órától

orgonahangverseny győrött 

vid/pg ká

ella István orgonamüvész adott hangversenyt hétfőn a 
győri városi tanács dísztermében. a műsoron bach, farkas 
ferenc és szabolcsi bence müvei szerepeltek. közreműködött 
csajbók terézia énekművész./mti/

1976. julius 26.
miim,Íi'í

iSf

1
8
■a

bb 27. felhasználható 20 órától

orgonahangverseny szegeden 

vid/pg ká

hétfőn este nyilvános orgonahangversenyt tartottak a szegedi 
fogadalmi templomban. a dóm több mint tízezer 
sípos orgonáját ezúttal a hollandiai theo saris szólal­
tatta meg. az esten dr. mihálka györgy vezényletével közre­
működött a szegedi juhász gyula tanárképző főiskola 
női kara.

1976. julius 26. tanácskozás a cipőexportró L 

i/sz/s/sl/pg ká

bb 29.

1976. julius 26.

a következő évek cipőipari export lehetőségeit vitatták 
meg a tannimpex külkereskedelmi vállalat vezetői a leg­
nagyobb ál lami és szövetkezeti cipőgyártó vállalatok kép­
viselőivel, a néhány éve megalakított - a belső kooperáció 
elősegítő - cipőexport tanács Ülésén.
/folyt, köv./
12.45/pg

/7a műsorban többek között bach, c.frank és kodály müvei 
hangzottak el./mti/

ÉH
-19-

bb 28. szanált cipőipari szövetkezetből korszerű gyár­
egység mezőtúron

vid/pg ká
%m1976. julius 26.

gazdaságtalan termelés és az ebből következő pénzügyi 
nehézségek miatt 1975-ben szanálták a mezőtúri dézsa cipő­
ipari termelőszövetkezet.
/folyt. köv. /
12.35/pg

m
<•4

— 18—

1%

,ry*.,

j;*■*

I
m■

1
h*í

;

8 mI í'X
IM

!
I

a

W ■

i



4

*;,4^iÉÉÍMÍÍB^MlMÉÉÉ8tÍllÍÉÍMÉÉBÉÉÉMtiiÍM ÉBfefeÉÉ^'t. »Tv
K

bb 29./ tanácskozás Pbb 31. időjárás jelentésfolyt/pg• • •

pg .'*;V*/í'.‘1976.julius 26. 1

I, a meteorológiai intézet jelenti ju lius 26-án hétfőn 
12 orakor:

többfelé zápor, zivatar

#

81

pő!fySE“;;S;feíS3BF’
sagon at egeszen a földközi tenger térségéig továbbra 
alacsony nyomású teknő található, ezeken a területe­
ken túlnyomóan felhős az idő, a hajnali órákban több-
nyisar^L: r=!9°; 0eLaz észak-észak-

elszórtan esik az eső, 
tettek.

=.y is # 1%

bb 30. tolna megyei úttörők 

vid/ká/pg

■Wegy-két helyről zivatart is jelen-táborozása az ndk-ban

#

1
1976. julius 26.

ten elhelyezkedő meleg levegő lassú keveredése határoz- 
meg időjárásunkat.

51

3a za

m m
1

I

jelentős mennyiségű csapadék, 25 mm is esett, hétfő 
ra 14-19 fokra hűlt Le a Levegő, hétfőn a délelőtti órá 
ban a dunantulon meg mindig erősen felhős volt az éo é

országrészben is növekedni kezdett a felhőzet, a 
hőmérséklet 11 orara nyugaton 17-24, másutt 24-28 fokig
tíiíic iKcueii o

bb 32. 
s/zs/pg ká

S2SHkHF“í"'"-,,“"

i '■ a magyar szolidaritási bizottság küldöttsége

1976. julius 26.

brazzaville-be,
szervezete

pí(
szolidaritásir:\

t:

A;
-20-S

13.00/pg

gerszlntre átszámított Légnyomás 751 '

/folyt, köv./
13.05/pg

:/

a ten- 
mm, alig változik.

II
imm
ma m
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érkező esőzóna halad át 
felén

00. a kárpát—medence nyugati KE*.!
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Sbb 31./ időjárás 33./ a belföldi...folyt/pgbbfolyt/pg

. . f, balaton vizének hőmérséklete hétfőn 
foknál 21 fok volt.

várható időjárás kedd estig:

1 . e.ü. bázis tatabányán
1 . közlekedési úttörő tábor
2 . olvasó-tábor
21. gabonasiLó
22. idegenforgalmi kirendeltség körmenden
23. külföldi fiatalok vas megyében
24. próbák szombathelyen 

karnarakiállitás gyérben
26. orgonahangverseny győrött 

orgonahangverseny szegeden 
u j cipőipari gyáregység

29. tanácskozás a cipőexportról
30. úttörők az ndk-ba 

időjárás
szolidaritási küldött séq 

33 hirlegyzék. ^

11 órakor sió-

mI
feuen 20-25 máshol 25-30 fok között, 

távolabbi kilátások péntek

25.

i V »Sí27.
28.a dunántul nyugati Sea

31 . **reggelig: I32.9 lSlÍEs”s‘ilílS;Blal:sLíl

1>

a duna vízállása budapestnél 184
21,4 Tok. /mti/ cm, a viz hőmérséklete -8S

iá4

ia
26-án3Í3adráig8Ldl szerkesztősé9 híreinek

jegyzéke julius

se/pg

1. előkészítő táborok
2. kisfilm
3. vásárcsarnok
4. műszer-kölcsönzés
5. közúti emlékmúzeum
6. bútor fiataloknak
7. élelmiszerei Lenőrzés
8. porcelán kiállítások
9. Lakásépítés győr megyében 
Jt autókra kárt kölcsön...

11« kempingbutorok exportra
12. csőgyártás
13. uj gorrfeölőszer
14. állattenyésztő telep
15. takarmánysilók exportra
10. szénkutatás 
17. tanácsi kölcsönalap 
/folyt, köv./
13.10/pg

1976. julius 26.
bb 34» könnyítettek a soproni vízkor látozásón

vid/pg ká.<3
1976. julius 26.

Sopronban, ahol régi gond a Lakosság vízellátása a másodfo- 
ku vízkor Látoz ás már több mint egy hónapja érvényben van. a 
szakvélemények alapján a városi tanács vezetői hétfőn 
úgy döntöttek, hogy az ipari üzemek vízkorLátozását 16 
szazalékről 10 százalékra csökkentik, továbbra is tilos 
azonban a locsolás és a gépkocsi mosás.

Sopronnak nemcsak a szárazság miatt vannak vizgondjai. a 
Legfőbb gondot az okozza, hogy a város térségében már nincse­
nek szabad vízkészletek, azonkívül a városnak nincs ipari 
vízmüve és az üzemek is ivóvizet fogyasztanak. a város 
növekvő ivóvíz igényeit csak távolabbi körzetből 
oldani.
/mti/

1
i 1%
a
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m
v.
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:;4]
lehet meg-

az ezzel kapcsolatos előkészítő munkák megkezdődtek.vas megyében

-22-
-23-

13.20/pg
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1bb 37./ budapestre érkezett

a vendéget a ferihegyi repülőterén győri Imre, az mszmp 
központi bizottságának titkára fooadta. jelen volt 

0r*f®faT1, jedrycnowwski, a lengyel népköztársaság buda­
pesti nagykövete./mti/

folyt/pg félifi* * • •bb 35. kemeróvói if jukommunisták Salgótarjánban 

vid/pg ká 1976o julius 26.

1É
nógrád szovjetunióbeli testvérmegyéjéből, kemerovóból 

harmincnyolc tagú ifjúsági küldöttség érkezett hétfőn 
Salgótarjánba, az if jukommunisták négy napot töltenek a 
megyében, ott tartózkodásuk során megismerkednek a sal­
gótarjáni nagyüzemek kisz-ftataijainak életével, tanul­
mányozzák a városban folyó kisz-munkát, meglátogatják 
Salgótarján kemerovóról elnevezett u j lakónegyedét, felkeresik 
a kisz salgóbányai vezetőképző táborát és a nógrádit 
szénbányák több üzemét, ellátogatnak idős szabó István 
dijas szobrászművész bencurfalvai műtermébe és felkeresik 
a hollókői élő falumúzeumot./mti7

bb 38. közlekedési balestetek 

tm/pg ká
1976. julius 26.

esztergályos, 
Lakos sze-

az úttesten áthaladó király 
Li sásdi L kost, aki olyan 
ná ba száll tás után meghalt, a I 

I
S|
1

ferencné 67 éves háztartásb 
súlyosan megsérült, hogy kó 
vizsgálat folyamatban

kossu th-

/

van.

##m#Pbb 36.felhasználható 17 órától

befejeződött a szakmunkástanulók országos képzőművészeti tá­
bora

vid/pg ká 1976. julius 26.

a szakmunkástanulók harmadik országos képzőművészeti 
tabora hétfőn fejeződött be hódmezővásárhelyen. 120 fiatal - 
tanárok irányításával -grafikai, festő-, és kerámiai szak- 
csoportokban ismerkedtek a helyi képző- és népművészeti ha­
gyományokkal. előadásokat hallgattak, népművészeket, 
iestómüveszeket kerestek fel, gyakorlati foglalkozásokon vet­
tek reszt a majolikagyárban.

a fiatalok Legjobb munkáiból hétfőn délután kiállítás 
nyílt a 602-es szakmunkásképző intézet kollégiumának 
termeden./mti/

van.

i$BllÍFliISr,=
kórházbaSehl Lakost ^^etveszélyes állapotban szállították 

/folyt, köv./

mnagy- m
.'“ -v:

t/nn/tr/zs/pg ká

/folyt, kov./ 
14.00/pg

m
14.10/pg1976. julius 26. -25-
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bb 40./ a szót elnökségének....folyt/pg M1bb 38./ közlekedési...folyt/pg

bács-kiskun megyében kecel belterületén kovács jános- 
né 25 éves háztartásbeli helyi lakos személygépkocsival, 
amelyet nem az ut és a Látási viszonyoknak megfe Le lő sebes­
séggel vezetett, halálra gázolta a vele azonos irányban 
gyalogló herczeg József 46 éves segédmunkás, keceli 
lakost . a személygépkocsi vezetője ellen eljárás indult, 
/mti ■P"oj

4%
a kép- 

a dolgozók
bb 39. havasi ferenc látogatása Csepelen 

tm/pg ká 1976. Julius 26. 1iilllpi-m havasi ferenc, a minisztertanács elnökhelyettese hétfőn 
délelőtt a csepel müvekbe Látogatott. a vendéget a gyár fő- 
kapujánál molnár ferenc, a pártbizottság titkára, és dr.

gazdasági vezérigazgatóhelyettes fogadta.
meg a

1
:>

garai vilmos,
követően havasi ferenc tájékoztatót hallgatott i 
nagyüzem politikai, gazdasági és társadalmi életéről 
ellátogatott a fémmű folyamatos öntödéjébe, a cső- 
és rudhuzó üzemekbe, megismerkedett a szerszámgépgyár nagy 
pontosságú üzemével, valamint célgépszerel- 
déjével. a Látogatás befejezéseként megtekintette 
miklósi úti lakótelepet, 
és bölcsődét./mti/

ezt ISsl|1
Wi

majd ■IH1111Í:Ú
m

a szent- 
továbbá a vasmunkás téri óvodát

>:j

bb 40. 

t/s L/f e/p g ká

a szót elnökségének ülése%

a^szot elnöksége elfogadta 
szusa állásfoglalás tervezetéről

1976. julius 26. a hazafias népfront vi.r.M.
.. A ^ kongresz-

alkotott szakszervezeti álláspon-Xi hétfőn ülést tartott a szót elnöksége, amely a többi között 
a munkaerőgazdálkodással kapcsolatos szakszervezeti feladatok­
ról tárgyalt, kifejezte, hogy egyetért a minisztertanács 
közelmúlt ban hozott határozatával, amelyben megszabta a 
munkaerőgazdáikodás feladatait, az elnökség felhívta a szak- 
szervezetek különböző szerveit, hogy segítsék a kormányhatáftzat 
és az ehhez kapcsolódó miniszteri jogszabályok végrehaj- 
tásat, érvényesítve a szakszervezetek jogait a hatáskörükbe 
L^!p0Z0 kezdésekben.a szakszervezetek nyújtsanak támogatást 
ahhoz, hogy a gazdaságtalan termelés megszüntetése, a termék- 
szerkezet változása és a hatékonyabb munkaerőgazdákodás nyomán 
elszabaduló dolgozókat tervszerűen és szervezetten irányít­

sak at u j munkaterü Letekre.
/folyt, kov./
14.25/pg

■>

X-
további napirendi pontként 

seg-gyümöLesterme Lés és ellátás
tájékoztató hangzott el 
helyzetéről./mti/ a zöld-
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folyt/pgbb 43./ megkezdődött

az érdeklődésre jellemző, hogy a konferencia kezdetére 
az ipari és kereskedelmi vállalatok, állami és szövet­
kezeti gazdaságok szakembereivel zsúfolásig megtelt 
a művelődési központ 600 személyes színházterme, a meg-mssmt

róna pálbb. 42. elhunyt 

be/zs/il ká

aki 1935 óta vett részt a munkásmozgalomban, hamvasz tás utáni 
búcsúztatása augusztus 4-én 10 órakor lesz a rákoskeresztúri 
köztemetőben.

1976. julius 26.

mszmp vii. kerületi bizottsága
/mtl/ IIPsly
bb 41. magyar siker a vili. nemzetközi kémiai diákolimpián 

tm/zs/pg ká

?

— O —
1976. julius 26. bb 44. egyetem, országos honismereti 

^ifjúsági honismereti tábor szabóles-szatmára vili.nemzetközi kémiai diákolimpiát a z elmúlt 
napokban halléban rendezték megy 12 ország négy-négy közép- 
iskolás versenyzőjének részvételével, az elméleti és a 
gyakorlati teljesítmények alapján a nemzetközi zsűri hat 
első, tíz második, és tizenkét harmadik dijat Ítélt oda,
13 versenyzőt dicséretben részesített. az olimpia Legjobb 
eredményét jankó tamás, a győri révai miklós gimnázium 
iii. osztályos tanulója érte el. /tanára: dubroviczky dé- 
nes/ aki az első dij mellett a verseny abszolút győzte­
sének járó különdijat is elnyerte, első dijat kapott a 
magyar versenyzők közül rohonczy jános, a tatabányai ár­
pád gimnázium iv.^osztályos tanú Ló j a/tanára: dárdai 
painé/ csermely péter, a budapesti elte apáczai csere 
janos gyakorló gimnázium iv. osztályos tanulója /taná- 
ra: dr. varga rnő / második díjban: hórvölgyi zoltán, 
a tiszafüredi ossuth Lajos gimnázium iv. osztályos tanuló­
ja/tanara: dr. harka ákos/ dicséretben részesü Lt./mtl/

bb 43. megkezdődött 
ferenciája

vid/ő:/pg

kecskeméten

vld/kz/pg
1976. julius 26.

illiiipiilí^
rákóczi

mig
j
í

meg a
és

ia vállalatok országos pénzügyi kon- ilíipisasSir ma
1976. julius 26.

® megyei művelődési központban hétfőn 
gkezdodott a vállalatok második országos pénzügyi kon- 

a ^pirendjén a hitelpolitika, a hitelezés, 
a bráKOkkal való kapcsolat időszerű kérdései szerepelnek 
különös tekintette L a jövedelmezőségre és a hatékonyság- 
r* s •
/folyt, köv./
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bb 45. nemzetközi építőtábor nyíregyházán 

vid/kz/pg 1
1976. juLius 26.

nemzetközi építőtábor nyílt hétfőn nyíregyházán, a 
bessenyei györgy tanárképző főiskola kisz bizottsá­
ga által vezetett immár hagyományos táborban a magyar 
fiatalokon kivul szovjet, lengyel és ndk-beli főisko­
lai hallgatók is résztvesznek. a külföldi fiatalok az 
eger-gyöngyösvldéki pincegazdaság sóstóhegy! üzemegysé­
gében dolgoznak s a munka után szabadidejükben fel­
keresik a megye történelmi és irodalmi nevezetességeit, 
a fiatalok háromhetes tábor zárása után egyhetes 
országjárásra indulnak, hogy megismerkedjenek hazánk 
városaival, idegenforgalmi központjaival./mti/

a román nagykövet búcsú Látogatásaibb.47.

be/fe 1976.julius 26.mti/ MfSl

3#
kadar ]ános, a magyar szocialista munkáspárt központi 
bizottságának euső titkára, Losonczi pál, az elnöki tanács el- 
noKe, Lazar gyorgy,a minisztertanács elnöke és apró antal, az 
országgyűlés elnöke búcsú Látogatáson fogadta loan cotot-ot a

J

j

< %.46. befejezte az aratást az ország Legnagyobb szántóterü- 
tetu gazdasága

vid-kz/rrmé/fé hgy

m vJi'j IIbb 48. 

t dg/cl/ny

hazánkba érkezett a mexikói képvlselőház küldöttsége 

1976 jullus 26.

s2c!Eiir---"‘SBE9£S*;;S;1BE:i:r

1976.julius 26.

ifi ^aSáSüSSSSSTSt 
PfECEBlS-fSES-lE-TS-
nánaE^zdasági üzemben az aratás befejeztével sem pihennek a 
SÍ+!o’ ? közeli napokban végeznek a tarlóhántással és a másod- vetéssel. másodvetésként 950 hektáron termelnek silókukoricátÉiyilllpsssiis-s.
16.00/f é

hgyfi zs

a magyar
*

iá fa

I! 1a

tisztségviselője./mtl/ az országgyűlés több:
C —

;
.49. 

gk/fé

18.00/fé

vV3

y. a maidiv köztársaság
m 6
% hgy-30- 1976.jullus 26.
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bb 52. idő járás jelentés 

gk/ny hgy
híreinek jegyzéke 13.00 órátóla belföldi szerkesztőség 1976 julius 26.

julius 26-án hétfőn

bb.50,
18„00 óráig

a meteorológiai intézet jelenti 1976.
1976,juliu s 26.fé hgy

34* soproni vízkorlátozás 
35., kemerovói fiatalok 
36. szakmunkástanulók tábora 
37% Lukaszewlcz érkezése
38. közlekedési balesetek
39. havasi ferenc Csepelen
40. a szót elnökségi ülése
41, kémiai diákolimpia
42, elhunyt róna pál
43, pénzügyi konferencia
44* honismereti nyári egyetem
45. nemzetközi építőtábor
46. aratás
47* román nagykövet bucsulátogatásal 
48. mexikói képviselőházi kldöttség 
49* Loscnczi távirata 
50. hírjegyzék./mtl/

este

záporok, zivatarok

várható időjárás kedd estig:időnként megnövekvő felhőzet, 
többfelé záporral^ zivatarral, néhány helyen jégesővel, időn- ^ 
ként megélénkülő, változó irányú szél. Legmagasabb nappali homer- 
séklet az ország nyugati részén 20-25, másutt 25-30 fok között 
várható./mti/

m

bb.53. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 18 órától 
zárásig

f é hgy

51. felhőszakadás
52. idő járás jelentés
53. hirjegyzék/mti/

1976.julius 26.

bb 51* felhőszakadás, jégverés fejér megyében 

vld/gk/ny hgy

21.00/fé -33-

1976 julius 26.

ritka hevességű jégveréssel párosult felhőszakadás zú­
dult hétfőn fejér megyére a késő délutáni órákban, a rekkenő hő­
séget egyszerre szélvihar, esti sötétség váltotta fel, s hatal­
mas égzengéssel, villámlással felhőszakadás árasztotta el Szé­
kesfehérvárt és környékét, az esőt szinte perceken belül heves 
jégverés váltotta fel. s csaknem húsz percen át mogyoró nagy- 
ságu jég csépelte a határt, Székesfehérvárott az utcákon per- 
cekig fehérlett a kupacokba? gyűlt jég, a nagymennyiségű csapadé­
kot a még szomjazó talaj sem tudta elnyelni, s a város mélyebben 
fekvő utcáin patakokban kc=oöLvgött a viz, Székesfehérvár 
környékén a jég kárt okozo a kiskertekben, a veteményekben, a 
gyümölcsöskben és a szőlőkben./mtl/

18.58/ny

készült az mti belföldi szer kész tőségében

a szerkesztőség vezetője burján sándor 
ügyeletes szerkesztő: halasi györgy
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